

《沙家浜》可以抢票啦!

本周四来宁献演,现代快报官微送免费票

Q 10月28日和29日,为庆祝现代快报创刊16周年,京剧《智取威虎山》和《沙家浜》将相继在南京市人民大会堂隆重献演。昨天,现代快报免费送出30张《智取威虎山》演出门票的消息一见报就获得了读者们的热烈反响,30张演出票很快被抢空,还有不少读者给现代快报官方微信留言询问《沙家浜》的抢票时间。为了感谢读者们的热情,不让读者们焦急等待,今天我们就接着推出《沙家浜》抢票活动,先到先抢,读者朋友们可要抓紧啦!

现代快报记者 郑文静



《沙家浜》剧照

《智取威虎山》抢票活动 引发老中青读者怀旧热潮

昨天现代快报送读者30张《智取威虎山》门票的消息一经刊登,就引发了众多读者的怀旧热潮。不仅现代快报官方微信上有很多读者截图留言要抢票,还有读者专门打电话到快报来咨询购票方式。一位80后陈先生告诉记者,自己很喜欢张涵予演的电影版《智取威虎山》,而爸妈和家里不少长辈都很怀念当年的京剧版:“就算在微信上我幸运地被抽中,也没办法带所有长辈一起去看,还不如直接买票,家里人坐在一起怀个旧。”

另外,因为现代快报表示还会接着送出《沙家浜》的门票,不少没抢到甚至已经抢到《智取威虎山》演出票的读者,都非常关心《沙家浜》什么时候能抢票。

快报再送读者福利 阿庆嫂经典唱段等你共鸣

京剧《沙家浜》讲述了发生在江苏常熟的一段可歌可泣的英雄故事。根据真人真事改编而成,虽然先后有电影、话剧、戏剧、舞剧、电视剧等多种文艺形式给予充分展现,但最家喻户晓的还是京剧版本。

阿庆嫂以茶馆为掩护,收留新四军伤病员在沙家浜养伤。伪“忠义救国军”司令胡传魁和参谋长刁德一,率军进驻沙家浜,为日寇侵略军搜捕新四军伤病员。阿庆嫂利用曾救过胡传魁的命为由,与胡司令、刁德一之间的周旋唱段,国人耳熟能详,就算是再不懂几句的人,都能跟着唱一唱。

所以,现代快报今天推出的《沙家浜》抢票活动势必再次引发读者热潮,想看的读者可得抓紧抢票啦!

● 参与方式

- 1.关注现代快报官方微信。
- 2.微信回复“#沙家浜#+姓名+联系电话+确定有时间到场”即可报名。届时现代快报官方微信将会在报名者中抽出幸运读者。中奖名单将于10月28日9:30在现代快报微信“微社区”公布。



森林狼主帅桑德斯因癌症去世,曾一手培养出加内特 “狼王”恩师,一路走好!

新赛季NBA即将揭幕,昨天却传来一个悲痛的消息,森林狼运营总裁兼主帅菲利普·桑德斯因癌症去世,享年60岁。桑德斯与“狼王”加内特是联盟出名的一对师徒,得知恩师离世,加内特异常伤心,他坐在恩师的停车位前,陷入哀思。

值得一提的是,桑德斯在执教奇才时期,曾指导过易建联,后者昨天也发微博进行悼念。

现代快报记者 黄成宇



桑德斯(左)与加内特是联盟出名的一对师徒

今年8月,桑德斯被查出患有霍奇金淋巴瘤,之后他因化疗并发症住院。在新赛季还有一周即将到来之时,森林狼宣布桑德斯因病情恶化而无法执教。没想到,桑德斯最终没能熬过来。

桑德斯去世的消息传开后,整个NBA都陷入了哀痛之中。作为桑德斯的得意门生,“狼王”加内特用一种独特的方式向恩师道别。加内特发布了一张照片,他自己身穿一件白色帽衫,背对着镜头坐在桑德斯空荡荡的停车位上,并在旁边写道:“你永远活在我的心里。”

提起桑德斯不得不提加内特,提起加内特也会让人想到桑德斯,

这对师徒之间的恩情是NBA的一段佳话。1995年,19岁的加内特以高中生球员的身份进入NBA,并且在首轮第5顺位被森林狼选中。同年,桑德斯成为森林狼主帅,而这也是他首次成为一支NBA球队的主帅,那年桑德斯刚满40岁。师徒一起成长,并在2004年联手将森林狼带进西部决赛,这是球队历史上光辉的时刻。

之后,桑德斯去了活塞、奇才等球队,而加内特也加盟了凯尔特人。2013年,桑德斯作为运营总裁重回森林狼,并在2014年6月该队选帅无果的情况下,出任球队主帅至今。桑德斯对球队进行了大刀阔斧的改变,送走了全明星球员乐福,换来潜力新星维金斯,以及将自己的爱徒加内特重新带回森林狼,让“狼王”成为球队年轻的精神导师。桑德斯一系列的举措,让森林狼拥有了光明的前景,可惜他却与世长辞。

昨天,NBA总裁亚当·萧华也表达了对桑德斯离世的悲伤。他说:“今天整个NBA陷入悲痛,我们的朋友和同事桑德斯永远地离开了,这对我们来说是一个巨大的损失。桑德斯在NBA深受爱戴,森林狼队对他更是无限热爱。他自己的球员、球队和比赛一直都怀有真诚的热情。”

快互动

正大明清古典家具拍卖将亮相 预展的一对黄花梨顶箱柜颇具传奇色彩

即将预展的这一对柜子中的一只是山西太原一位姓孔的藏家所有。大约20年,孔老师花了几万元收藏到了这只顶箱柜。“当时收来就是一只,因为顶箱柜均成对出现,所以单独一只的价值不高,甚至可说是残品。”孔老师介绍,但其材质、工艺、年份都很到位,绝不是民间寻常可见之物,一直苦于缺少另一只。

大概在5年前,孔老师在一次圈子里的聚会上得知,北京有一只柜子和他的很像,也是单独一只,便立即奔赴北京,通过圈中好友介绍认识了北京的李先生。只一眼,孔老师就确认肯定与他的那只成对。几位业内行家,仔细研究之后得出结论确实为成对。孔老师当即提出要买下这只柜子,和自己的配成一对;而李先生竟然也想买下孔老师手上的那只。两人彼此毫不相让,一直持续了5年之久。

今年年中征集藏品期间,两位藏家虽然都有松口,但是都坚决表示不能把藏品卖给对方。我们帮两位想了两个办法,通过南京正大拍卖,让这两件柜子成对,出现在正大拍卖的拍场上,拍出价格两位均分。在征得二位的同意之下,我们也有机会将两只柜子成对展示。

即将预展的这对柜子,顶箱柜取料黄花梨,柜呈四平式,采用棕角榫结构,制式传统,造型简约规整。包浆厚重,岁月留下的痕迹随着时间的流逝愈发迷人,且整体造型大方朴拙;在结构布局上科学合理,榫卯精密,坚实牢固,成对保存,极具收藏价值。

德杰



将亮相预展的黄花梨柜子

2015年11月南京正大拍卖
(秋季拍卖会)

拍卖时间:

- 2015年11月1日
13:30-14:30 “观木乾坤”
——明清古典家具专场
14:30-15:30 “紫器梵臻”
——文房清供专场
15:30-17:30 “集韵琼玉”
——名家玉雕专场

拍卖地点:

南京国信状元楼大酒店二楼及展厅 (南京市秦淮区状元境9号)
现场电话:025-51801875
预展时间:2015年10月29日-31日(9:00-18:00)
预展地点:南京正大艺术馆 (南京市秦淮区江宁路1号4楼 1865创意产业园东区)
地址:南京市秦淮区江宁路1号 (1865创意园东区)
电话:83207138 83202180

韩鹏承认 扳平进球确实越位

上周日,中超联赛倒数第二轮,鲁能客场2:2战平恒大,击碎了恒大提前夺冠的美梦,而韩鹏第94分钟接王永珀传球打入的扳平进球,成为本轮中超最大的争议,因为传球时韩鹏已经处于越位位置。在接受《足球》报采访时,韩鹏也表示他当时的位置确实比传球的王永珀靠前,裁判没判可能是角度的问题。

在接受《足球》报采访时,韩鹏还原了压哨扳平进球的过程:“阿洛传球时,我并没有得球的机会,所以就往前插,当时还特意看了杨旭的位置和动作,以防自己越位,接着就是我和王永珀反越位,王永珀横传时,作为一名球员必须把这个球打进去。”韩鹏承认这个进球是越位,他称赛后反复看了慢动作,自己的位置比王永珀靠前:“反复看慢动作,我的位置确实比王永珀靠前一点。至于裁判没有判罚,我想很有可能就是角度的问题”。综合

汉密尔顿 提前加冕F1三冠王

昨晨,2015年F1美国站的比赛在奥斯汀赛道举行。凭借稳定的发挥和及时调整,梅赛德斯奔驰车队的汉密尔顿在最后一圈成功超越队友罗斯博格,在受大雨影响的奥斯汀捧起冠军奖杯。本站过后,汉密尔顿积327分,与第二名维特尔高达70分的差距令本赛季车手总冠军的争夺失去了悬念。

当时,桑德斯对易建联寄予厚望,甚至有多场比赛安排他首发出场,可惜易建联没把握住机会,最终逐渐淡出轮换阵容。2010-2011赛季,易建联场均得5.6分,1.3个篮板,赛季结束后,球队没有与其续约。

● 链接

阿联缅怀昔日主帅

桑德斯是易建联效力奇才时的主帅,昨天阿联在微博上向桑德斯表达了深深的怀念:“世事无常,曾经的教练让我学会了很多,感谢,愿安息。”

赛后,汉密尔顿难掩心中的激动之情:“我无法用语言来形容我现在的奇妙感觉,如果不是在梅赛德斯,我根本不会取得现在的成绩。”这个总冠军让汉密尔顿成为继杰克·斯图尔特之后第二位赢得三个车手总冠军的英国人。综合